XIAMEN DAILY

2023年10月27日 星期五 责编/林冰彬 唐逸豪 美编/王冰心 陈聪荣



## 金门县长陈福海:两岸民间希望和平稳定有序交流

# 期待"共享厦门新机场"



金门县长陈福海。(资料图)

据人民网报道 金门县长陈福海25日在一场纪念活动上受访时称,虽然近年来两岸局势相对冷峻,但两岸民间希望和平稳定有序交流的心声始终不变。他希望金门成为两岸民生经贸交流的枢纽热点。

陈福海称,今年初以来,因为部分区域发生纷争导致世界局势相对动荡不稳,金门曾是战区,最具追求和平的话语权。希望两岸能积极思考,持续以金门作为彼此民生经贸交流的枢纽热点,金门也将能缓和两岸气氛,营造更多友善的氛围与成果。

。 值得一提的是,日前公开发布 的《中共中央国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路建设两岸融合发展示范区的意见》在促进福建全域融合发展方面,提出支持厦门与金门加快融合发展,打造厦金"同城生活圈"等一系列具体政策利好。对此,陈福海日前给予积极回应,他表示,厦金两地交流合作密切,已请金门副县长向大陆表达争取陆客赴金旅游、"小三通"旅客携带高粱酒数量倍增等需求。同时对于陆方所提"共享厦门新机场"也表达正面看法,他称可在金门雾季时作为备援转降之机场以疏运旅客。

另外,金门县议会2月6日成立

"跨党派问政联盟"及"无党籍联盟政团",在陈福海见证下,共同发表金门成为"永久非军事区"等"四大宣言",强力推动"厦金跨海大桥"早日兴建,打造厦金生活圈,带动金门经济发展。

"要和平、要发展,要交流、要合作,是两岸同胞的共同心声,符合两岸同胞共同利益。"国台办发言人朱凤莲日前表示,大陆方面一贯高度重视、积极支持金门经济社会发展,不断采取切实措施增进同胞利益福祉,2018年已率先实现向金门供水,目前与金门通电、通气、通桥等前期技术准备也基本完成。

人社部:

### 提前安排 2024 届毕业生 招录招聘工作

据新华社电针对部分离校毕业生还没有落实工作、2024届毕业生陆续进入求职市场,相关负责人26日在人力资源社会保障部2023年三季度新闻发布会上表示,人社部门将以高校毕业生等青年就业服务攻坚行动为抓手,多措并举促进青年就业。

该负责人说,接下来将提前安排2024届毕业生招录招聘工作,在稳定公共部门就业岗位的同时,落实社保补贴、吸纳就业补贴、税费减免等支持政策,激励经营主体稳岗扩岗。

针对离校未就业毕业生,该负责人介绍,下一步人社部门将用好"家门口"就业服务站等主动联系毕业生,提供职业指导、岗位推荐、技能培训或者就业见习机会,并告知求职登记渠道、岗位信息、政策服务查询渠道等。

在招聘方面,将通过大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场,为广大毕业生提供更多适合的岗位;实施金秋招聘月活动,面向登记失业青年和未就业毕业生集中开展线上线下招聘。

人社部26日发布的数据显示,前三季度全国城镇新增就业1022万人,9月份全国城镇调查失业率下降至5%,表明经济运行回升向好,就业形势持续好转。

#### 空缺三周多 经四轮投票 **全人以股票** 化放应

## 美众议院产生新议长



据新华社电 在经 历三周"群龙无首"后, 美国国会众议院当地时 间 25 日进行议长选举 第四轮投票,来自路易 斯安那州的共和党保守 派联邦众议员迈克·约 翰逊当选议长。

自10月3日共和党籍前议长麦卡锡因党内 右翼保守派反对遭罢免 以来,众议院一直处于 瘫痪状态。众议院共和

党人先后提名众议院多数党领袖斯卡利斯、众议院司 法委员会主席吉姆·乔丹以及众议院多数党党鞭汤 姆·埃默为议长候选人,但他们都因未能获得足够党 内支持而退出竞选或者败选。

约翰逊被认为是共和党党内保守派,2016年首次当选议员,跟历届众议院议长相比,资历较浅被媒体评价为"相对没有经验"的议长。

#### 美国缅因州发生枪击案

已造成至少22人死亡

综合新华社电、中新网报道 据美国媒体援引当 地警方消息报道,美国东北部缅因州刘易斯顿当地时 间25日晚发生大规模枪击案,造成至少22人死亡、 数十人受伤。

当地媒体援引警方发言人的话报道说,枪击案发生在三个不同的地点。此前,当地警方在社交媒体上说,刘易斯顿发现一名"机动枪手",要求民众"就地避难","待在家中并锁好门"。

警方表示,嫌犯在逃,身份已确认,为罗伯特·卡德,现年40岁,被"视为持有武器,是危险人物"。另外,缅因州执法官员还表示,卡德是一名持证枪械教官,也是美国陆军预备役成员。另据报道,"缅因州信息与分析中心"发布的公告称,执法部门曾表示,卡德"报告了精神健康问题"。

#### 明年底

## 上海小熊猫或赴台成亲



台北市立 动物园的 小熊猫。

据中新网报道台北市长蒋万安8月参加"双城论坛"时曾为台北小熊猫向上海动物园"提亲",台北市立动物园近日评估,上海小熊猫最快明年底来台。

台北市立动物园是台湾唯一养育小熊猫的单位,目前有13只小熊猫,其中,5只雄性、3只雌性具繁殖能力,但它们是"堂兄弟姊妹",如果彼此繁衍有近亲繁殖问题。今年8月蒋万安到上海参加"双城论坛",主动向上海市请托,盼从上海动物园引入小熊猫到台北。他说,台北的小熊猫血缘亟须更新,上海动物园的小熊猫基因正是台北市想要的。

台北市立动物园长谌亦聪近日说,已与上海动物园开过相关交流与视频会议,双方正在盘点小熊猫血缘关系,可能明年初决定物种,上海小熊猫最快明年底来台,之后不久就会进入繁殖季。

▽广告

## 中信银行股份有限公司厦门分行关于九龙城支行暂停保管箱业务的公告

尊敬的中信银行股份有限公司厦门九龙城支行保 管箱使用客户:

因中信银行股份有限公司厦门九龙城支行将 于近期装修改造,需关闭保管箱业务对外服务。现 通知您于2023年11月10日前携带本人有效证件、 保管箱钥匙和保证金收据至我行办理保管箱退租 手续,并将保管箱内的物品清空。

正式搬迁或装修改造时,对未办理退租手续的保管箱,我行将在公证机关公证人员的监督下进行

公证破箱或公证迁移封存保管。对于超过一定期限的将按相关租约条款进行处理,因保管箱搬运过程中造成的损失,我行将不承担相关责任。

程中這成的颁失,我行将不承担相关贡任。 如有任何疑问,烦请联系我行工作人员,联系 电话:0592-5861205

感谢您的一贯支持!不便之处,敬请谅解!

中信银行股份有限公司厦门九龙城支行 2023年10月16日

## 关于依法处理被查扣车辆的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第112条、《中华人民共和国民法典》第318条、《公安机关办理行政案件程序规定》第197条之规定,因当事人逾期不来接受处理等原因,全市有关公安机关交通管理部门拟依法处理2021年7月1日至2023年8月31日查扣(含扣留、扣押、拖移)的车辆4254辆(清单详见厦门公安公众服务网http://ga.xm.gov.cn)。请车辆驾驶人、所有人或管理人于本公告发布之日起1年内持本人身份证明和车辆合法证明到实施查扣车辆的交警大队接受处理。逾期仍不来接受处理的,将视为无主物收归国家所有。

**厦门市公安交通管理局** 2023年10月26日

## 关于依法处理被扣留车辆的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第112条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第107条之规定,因当事人逾期不来接受处理等原因,全市有关公安机关交通管理部门拟依法处理2019年3月1日至2023年8月31日扣留的机动车1673辆(清单详见厦门公安公众服务网http://ga.xm.gov.cn)。请车辆驾驶人、所有人或管理人自公告发布之日起三个月内持本人身份证明和车辆合法证明到实施扣留机动车的交警大队接受处理。

厦门市公安交通管理局 2023年10月26日